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Please note the following when viewing 
results from this Open Forum 

• 55 Active Participants 
• Correct answer is noted with green checkmark 
• Bar chart shows responses from Active 

Participants 



Our time. Our plan. Our future. 

What percent of all NKU students are from 
Kentucky? 

A. 57% 
B. 67% 
C. 77% 
D. 87% 

A. B. C. D.

2%

21%

44%

33%



Our time. Our plan. Our future. 

What percent of all NKU students are 
African-American, Hispanic, Asian, 
American Indian, or two or more races? 

A. 5% 
B. 9% 
C. 11% 
D. 15% 

A. B. C. D.

19%

6%

35%

40%



Our time. Our plan. Our future. 

What percent of NKU undergraduates are 
25 years or older? 

A. 9% 
B. 14% 
C. 18% 
D. 26% 

A. B. C. D.

0%

50%

23%
27%

47% of undergraduate degrees are earned by students 25 years or older 



Our time. Our plan. Our future. 

What percent of total enrollments were 
taught online at NKU in 2011-2012? 

A. 10% 
B. 14% 
C. 20% 
D. 23% 

A. B. C. D.

20%

14%

36%

30%



Our time. Our plan. Our future. 

What portion of NKU’s undergraduate 
students live on campus? 

A. 5% 
B. 9% 
C. 14% 
D. 22% 

A. B. C. D.

19%

2%

34%

45%



Our time. Our plan. Our future. 

What portion of NKU seniors were 
employed during their last school year? 

A. 50% 
B. 67% 
C. 75% 
D. 88% 

A. B. C. D.

2%

72%

23%

4%



Our time. Our plan. Our future. 

How many international students were 
enrolled at NKU in the fall of 2012? 

A. 384 
B. 467 
C. 537 
D. 625 

A. B. C. D.

4%

35%

45%

16%



Our time. Our plan. Our future. 

The latest results from our Destination Survey 
showed what percent of Spring 2012 graduates 
were employed full-time six months after 
graduation?  

A. 50% 
B. 60% 
C. 66% 
D. 88% 

A. B. C. D.

19%

26%26%
28%



Our time. Our plan. Our future. 

What percent of Spring 2012 graduates 
held jobs in which their job title was a 
match to their NKU major? 

A. 55% 
B. 63% 
C. 72% 
D. 80% 

A. B. C. D.

64%

4%
8%

25%



Our time. Our plan. Our future. 

What proportion of NKU’s total enrollment 
are graduate students? 

A. 5% 
B. 10% 
C. 15% 
D. 20% 

A. B. C. D.

6%
10%

35%

49%
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